أ.إسمهان يوسف                                                                                               "  ريض 113 "

تمرينات (3):  جمع المصفوفات
                                         صـ 88 ـــ                                  - 21 -
	1)  غير قابلتان للجمع
ب) غير قابلتان للجمع
حـ)     5              - 5            0
        - 6     +       6    =      0
د)     أ      جـ        0       0         أ     جـ
                    +                = 
       ب     د         0       0        ب     د
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              +          =    
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جـ)     4   -1          -1    3          3      2
                    +                  = 
         2    5           0    1          2      6

د) غير قابلتان للجمع
هـ )    7   -1   5           0   0   0
         8    3   0     +    0   0   0

        9    -2   4           0   0   0

         7   -1   5           

   =    8    3   0     

        9    -2   4        


	و)      أ    - د    ل             أ    - د    ل     
      - ب   هـ    - م    +    - ب   هـ   - م                                
       جـ    - و  - ن           جـ    - و  - ن

            0     0     0  

   =       0     0     0  
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                     1       3
3) أ  +  ب = 
                     2       5
                      1       3

   ب  +  أ =

                     2       5
  ( عملية الجمع على المصفوفات إبدالية )
                     - 1     7 

4) أ  +  0 = 

                     2     - 9
                    - 1      7
   0  +  أ =

                     2     - 9
( عملية الجمع على المصفوفات إبدالية  و لكل مصفوفة معكوس " نظير جمعي " )
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